## Allegato E





Prot. n. D/416

Palermo, 11.05.2020

Ai Sig.ri Utenti

Ai Sig.ri Genitori

Ai Sig.ri Tutori, Procuratori, Amministratori di Sostegno

Oggetto: informativa relativa a "ASSISTENZA E FORMAZIONE A DISTANZA (AAD / FAD) – INFORMATIVA E CONSENSO"

Pregiatissimo/a,

visto il perdurare dei problemi legati alla corretta ricezione della posta ordinaria, nell'ipotesi che non avesse ricevuto copia cartacea dell'informativa relativa a "ASSISTENZA E FORMAZIONE A DISTANZA (AAD / FAD) – INFORMATIVA E CONSENSO", allegata al presente messaggio ne troverà copia in formato digitale. Inoltre, sul nostro sito internet (www.capponline.net) troverà ulteriore copia di tutti i documenti. Distinti saluti.

Il Presidente di CAPP Copperativa Sociale Dott Giuseppe Fiolo





Ai Sigg. Utenti

Ai Sigg. Genitori.

Ai Sigg. Tutori, Procuratori,

Amministratori di Sostegno

Ai Professionisti della CAPP

Agli Uffici preposti della CAPP

Sul Sito Web della CAPP

## OGGETTO: ASSISTENZA E FORMAZIONE A DISTANZA (AAD / FAD) – INFORMATIVA E CONSENSO

Si rende noto che facendo seguito all'ordinanza di sospensione delle attività assistenziali e alla necessità di avviare un sostegno alternativo, la CAPP ha avviato le procedure per attivare i sistemi per la assistenza e formazione a distanza in conseguenza del D.P.C.M. 09 marzo 2020.

Sièproceduto, pertanto, adun'attenta valutazione circal'adozione di idone istrumenti informatici, tra quelli suggeriti anche dal Ministero dell'Istruzione (selezionati in base a caratteristiche tali da consentire le più idone e attività di supporto), adatti all'obiettivo di fornire e garantire un adeguato servizio di assistenza e formazione a distanza (AAD / FAD) agli utenti assistiti.

La raccolta dei dati personali (nome, cognome, mail e cellulare) per tali finalità e il relativo trattamento avverranno in assolvimento delle finalità istituzionali e nel rispetto di quanto previsto dal D.Lgs.196/2003 (novellato dal D.Lgs.101/2018) e dal Reg. UE 679/2016GDPR.

La base giuridica per ogni trattamento è costituita pertanto esclusivamente da una norma di legge e dall'assolvimento dell'obbligo di perseguimento delle finalità istituzionali.

Per tutte le informazioni si rimanda all'informativa pubblicata sul sito istituzionale della CAPP e che si allega in copia.

Il Presidente di CAPP Cooperativa Sociale Dott. Giuseppe Fiolo